
If Londýně se náhodně střetnou dva 
w muži z naprosto opačných konců 

společnosti: mladý nevzdělaný 
automechanik z East Endu a začínající 
světácký advokát, kterého čeká 
hvězdná budoucnost v královniných 
službách. Jejich dramatické setkání 
vyústí v soudní spor, který pro jednoho 
z nich skončí nespravedlivým 
odsouzením к vysokému trestu. Ten pak ve věznici začne 
spřádat důmyslný plán pomsty... Dickensovsky pestrý 
a spletitý příběh ze současné Anglie od jednoho 
z nejpopulárnějších britských spisovatelů dneška.
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představte si, že máte možnost od základů změnit svůj 
život: zkrotit neposlušné kudrny do elegantního uzlu, 

nechat si srovnat křivé zuby, pár kilo shodit, pobíhat na 
vysokých podpatcích, jako by to byla ta nejpřirozenější věc na 
světě, dosáhnout skvělého postavení v práci s perspektivou 
dalšího postupu a za muže si vzít sympaťáka, který je jen tak

mimochodem milionář. Kdo by po 
tom neskočil? Otázkou je, zda je pak 
člověk šťastnější. Lexi Smartová se to

vzpomínáš si? dozví za pár týdnů.
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I ev Děmidov, agent stalinské státní 
1мЫ•ezpečnosti, odmítne udat vlastní 
ženu jako zrádkyni režimu a oba jsou 
vyhnáni z Moskvy na Sibiř, kde je Lev 
degradován na pozici nejnižšího 
příslušníka místních milicí. Tam se 
účastní vyšetřování podezřelé smrti 
mladé dívky, která nápadně připomíná 
jiné úmrtí, jehož svědkem byl Lev 

v Moskvě - tam byl nalezen mrtvý synek jeho kolegy. Obě 
smrti vypadají jako jasné vraždy, navíc mimořádně brutální, ale 
ve stalinském Rusku oficiálně „neexistuje zločin", a tak se Lev 
rozhodne pátrat po sériovém vrahovi na vlastní pěst.

J^Jěkteří reportéři mají prostě štěstí. Třiatřicetiletá televizní 
IMzpravodajka Tiel McCoyová se konečně vydává na dlouho 
zaslouženou dovolenou do Nového Mexika a v autorádiu 
náhodně zaslechne zprávu o únosu Sabry Dendyové, 
sedmnáctileté dcery známého texaského milionáře a rodinného 
tyrana. Z telefonního automatu v samoobsluze u benzinové 
stanice volá svému šéfovi a ocitne se 
přitom v situaci, z níž se může vyklubat SANDRA
největší reportérská kauza jejího života - BROWN
pokud ovšem vyvázne živá...
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